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Ocua 2, PeBpoudperiog 2011

o) Troderypo nahvopounone: Cry = B+ S1Yr +ur (1)
EniopacT tou Olalecuou EL000NUATOC OTNY XATAVIAWOT elval yeyaAutepn Tou 0,4 <

p1>0,4

LTUTLOTIXOC EAEYYOC YOl EVOY OUVTIEAEGTY] TIOALYOROUNG TS

TroOeoeic: Hy: 81 =0,4 évavtt Hy: (81 > 0,4

Bi=B:  03-04 5
55, 002

Kplown mepoyf: £ > tr_ g1 o = t40-1-1,0,05 = 38,0,05 = Zp,05 = 1,645

LTOTIOTIXT) EAEYYOU: E =

Anogoor: Aev anoppintoupe Hy o eninedo onuaviixdtnrac a = 0, 05.

2y ono: H enldpoorn Tou 0LadEoUoU ELOOOAUATOC GTNV XAUTAVEAWOT) OV efval ueyahbTeRT

Tou 0/4.




ﬁ) Bdioet tou umoodeiyuatoc BoninTixfc Toktvopounong (2) yivetow oTaTloTiNdS EhEYYOC

Y10 ETEQOCHEOUCTIXOTNTAL.

LToTloTinoe Eheyyoc Breusch-Pagan-Godirey yio etepooxedactindtnta
Etepooxeduotixétnre: V() = 07 = ag + aqt

Bondnroeh tohwdpdpnon: w2 = ag + art +ep (2)

Trnovéoec: Hy: a1 =0 evavtt Hy:ap #0

LToTlo T eAEyyou: BPG = TR? =40-0,05 =2

Kelowrn neployn: BPG > X%%a = X%,O,OE) = 3,841

Arnogoor: Aev aroppintouue Hy og eninedo onuavtixdtnrac o = 0, 05,

2y OMO: Agy UTIGOYEL ETEPOOHEDACTIXOTNTA TNC MOPPNC O'L? = o + aqt.

v) Ltanotixoc éheyyoc Durbin-Watson yia autocuoyétion

AvtoouoyETion: ur = pur_1 + &¢



DW=0,3

p>0 | ? p=0 ?

p<0

0 dl,0,05=1!44 dU,0,05= 1,54 2 4'du‘0'05=2,46 4-dL,0,05=2?56

Trnoveoewc: Hy: p=0 €vavtt Hy:p >0

ToTioTxn eheyyou: DW =0, 3

Kelown meproyn: DW < dp, o =dp o5 = 1,44

Arnogoor: Anopplntouue Hy og eninedo onuovtixotntac o = 0, 05.

>Yyono: Trdpyer (Yetnry) autoouoyétion 1M5-tdénc.




Beglnxe 6Tt 0ev UTdPYEL ETEQOOKEDUOTIXOTNTO Xl UTHPYEL AUTOCUOYETLON GTO UTO-

ety TaAvopounone (1). To undderyua molvdpdunong dev TEPLAUBAVEL UGTERHOELS
NS ECUPTNUEVNC METUPBANTAC (S EQUNVEUTIXES UETAUDATTEC.

‘Apa, 0o OLS extiuntrc B\va CUVTEAECTMV 3 elval auEPOANTTOC XOl CUVETHC EXTIUNTIC,
aANG Bev elvan dpotoc.  Emlong, o OLS extyuntic ‘7(3) TOU TVOXOL DL UUAVOEWV-
CUVBLUXUPAVOEWY TWV EXTIUNTOY TOY CUVTEAEG THV V(B\) elvall JEPOANTITIXOC KO AOUVETAC
extunthc. Enougévee, ol otatiotinol €heyyol t xon F (ot autdC ToU EpWTAUNTOS o))

clval ovoéLOTLo TOL.

8) Trdderypo makvdpounonc: Cr = vo + v1Ye + 2Ci—1 +w  (3)

LToToTIog €Aeyyoc h-Durbin yia autocuoyetion
AvtoouoyETion: w = pwy_1 + ¢

Trnovéoewc: Hy: p=0 évavtt Hy:p#0

Yrtationx ehéyyou: h=p 1—LT5%2 = —0, 2\/1_33907022 = —1,259
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bmoup=1—3sDW =1-1.24=—-0,2
Kptown neproyfy: |h] > Za = Zows = Zp 025 = 1,96
2
Amogaon: Aev aroppeintouvue Hy o eninedo onuoavtixotnroc o = 0, 05.
>Yyono: Aev undpyel avtocucyétion 1Me-tdénc.
Bpédnxe 611 6ev undpyel autocucyétion 6To undderyua toAvdpdunone (3). To unod-

Oty ToAvopounone epthapBdvel Ty 1M-uctépnon tne eCopTnUéEVNe UETABANTAC ¢
counveutiny) uetoBanth (Cr—1).

Apat, 0 OLS extiuntAC ¥ TwV GUVTEREG TMY 7y Vol JEPOANTTIXAC, GUVETAC X0l ACUPTTOTIXS.
GELOTOC EXTUNTAC.

‘Eyouue o UTOOEY T TUALYVOPOUNOTC:

(1) Ct = Bo + S1Ye + wy

(3) Ct = 0 +mYs +712C—1 + wy



To undderypa naavdpdunone (3) mepteyet uio emmiéov epunveutixr petoBAnTh (Cr—_1)
o€ GYEOM UE TO UTOOELYUY Tohtvdpounone (1).

LTOTIOTIXOC EAEYYOC VLol EVOV CUVTEAEGTY) TTOUALVOQOUNOTIC
TrnoOeoewc: Hy: v =0 évavit Hj:v #0

A Z . _ ?2_7* — _071_0 3
LTATIOTIXN EAEYYOL: T = P =g =

S7q

Kplown meproyf: [t] > tr_ k1,2 =39 51 00 = 36,0025 = Z0,025 = 1,90
Amogaon: Amopplntouue Hy o eninedo onuoavtxotnroc o = 0, 05.

>Yyono: H epunvevtinn petofiinth tne 11%-uotéenone tne xotavdhwone (Cy—1) elvor

ONUAVTLXY.

Bpédnxe ottt n epunveutind yetafPantr e 115-uotéonone tne xoatavihwone (Cr—1) etvor
onuavtxf. Emouévec, oto umdderyua toktvdpouncne (1) undpyet oopdiuc eZetdixevonc
(Topdheuhn oNUOVTIXAC EPUNVEUTIXAC UETAUBANTAC) TOoU OnuLtovpYEel EVOOYEVELA.

‘Apa, 0 OLS extuntic 8 twv cuvTeEAEGTOV 3 elval UEPOANTITIXNOC Xl AOUVETHC EXTIUNTAC.
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Meta€l) tov unodetyudtov taivdpounone (1) xar (3) emhéyouue To (3), awol oTo
UTOBEL YU TTaALVdpoUNoNe (1) urdpyel oediua eCetdixeuone hOYw TUEUAEUYNC OTUAVTL-
XNC EPUNVEUTIXAC PETAPANTAC. XTo umdderyua taavdpounone (1), o OLS extuntric
E TV oLVTEAEOTOV [ elvol UEPOANTTIXOC ol OOUVETHC EXTIUNTAC.  2TO UTOOELYUO
TUALYOPOUNOTC (3), 0 OLS EXTIUNTNC /7\ TWVY CUVTEAECTOV 7Y ELVOL UEPOANTTIXOC, CUVETNC

X0l AOUUTTWTIXG UELOTOC EXTIUNTIC.

'E&tpo 2o undderypa tohvopounone (1) undpyet opdhua e€eldixeuonc Aoy w mapdhetbng
oNUavTIXAC epUNVELTIXNC UETUBANTAC (Cr_1) %ot dUTOCUGYETION. 2ITO UTOBELY U TOALY-
Opounonc (3) nonuoavtien eppnveutin uetePANnTA (Cr—1) et mepthnpiel xon 6ev uTdpyEL
avtocuoyeTion. H autoocuoyetion 15-tdénc mou untdpyel 0To UTOBELYUN TOALVOROUNONC
(1) umopel va €yel dnuovpynlel Aoyw e TopdAeUNC TNC ONUOVTIXAC EPUNVELTIXAC
uetaBAnthc (Cy—_1), n omola €xel autoovoyetion 115-tdéne (ool v # 0).



Ocua 2, Iobviog 2018

o) Enidpaon tou mindwelopol 6o enttdnio elvar uixpdtepn Tne yovddog < [ < 1

LTOTIOTIXOC EAEYYOC VLol EVOV CUVTEAEOTY) TTUALVOROUNONC

TroOcoewc: Hy: By =1 evavt Hy: p1 <1

Bi—pr  121-1
5~ oot 2l

LTOTIOTIXT) EAEYYOU: E =
Kelown neproyn: ¢ < —tp_g 1,0 = —143-2-1,0,05 = —140,0,05 = —Z0,05 = —1,645
Arnogoor: Aev aroppintouue Hy oe eninedo onuavtixotntac o = 0, 05,

Lyono: H enlopaon tou mAniwpelopod 0To emitoxto 0ev elvat ixpdTepn TNe LoVAOoC.

B) ‘Eyouye tor UTOOEYUOTo TUALYOPOUNONC:

(1) it = Bo + Bimi + Bogt +ug (U)

(4) Tt =19t + € = it — T = QG + € = 14 = Tt + Q1 Gt + €¢ (R)
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To undderypa (4) elvan edn mepintwon tou (1) e ypouuixole neptoptopoie fy = 0
o 81 = 1.

Bdoet twv (1) xon (4) eréyyouue tny undleon 6Tt oL ypouuxol teptoptopol By = 0 xou
B1 = 1 1oy bouv.

LTOTIOTIXOC EAEYYOC VLol YRUUUIXOUC TEPLOPLONOUC

Trnobéoewc: Hy: fyp=0xo By =1 évavtt Hy: By # 0 n/xan B # 1

(SSEp—SSEy) /g (60—40)/2

SSEy/(T—-K—1) — 40/(43—2—1) 10

LTUTLOTIX EAEYYoU: [ =
6mouv oto (1)

R? =22 = 55T = 85 — 8 =g

SST =SSR+ SSE = SSE = SST —SSR =80 — 40 = 40
Kplown repoyi F > Fy 71 o = F 10,005 = 3,232
Amogaon: Amopplntouue Hy oe eninedo onuoavtixotnroc o = 0, 05.

2y oo O ypappwxol teptopouol By = 0 xou B = 1 0ev toybouy and xotvoo.
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v) Bdoet tou unodetyuatocg Bonuntixic TaAvopduncne (2) yivetow otamoTindg ENEYYOC

Y10 ETEQOCHEOUCTIXOTNTAL.

LTottotxog eheyyoc White yio etepooxeductindTnTa
Etepooxedaotndtnra: V(uy) = o7 = f(m, gr)

Bondnoeh mohwdpdunon: U7 = ag + a1 + Y177 + aggy + Y097 +61migr ¢ (2)

TrnoVéoewc: Hy : a1 = ag = 7 = 01 = 0 evavit  Hp : ToukdyloTov eva

a1, 9,71, Y2, 01 # 0

LToToTixn eaeyyou: W= TR?=143-0,2=28,6

Ketown meproyn: W > X?n’a = X%,O,O5 = 11,07
oTou

Y. (K+1)2(K+2) R (2+1)2(2+2) _1-—5

Arnogoor: Aev aroppintouue Hy og eninedo onuavtixdtntac o = 0, 05,

2y Oho: Aev UTIEEYEL ETEQOOUEOUTTIXOTNTA TNS LOPYNC a? = f(m, gt).

11



Bdoet Tou unodelypoatoc Bonintixic mohtvopounong (3) yivetow otaToTindg ENEYYOC

YLOL (UTOGUGYETLON €w¢ 2M5-TdEnC.

LToTloTinoe Eheyyoc Breusch-Godirey yio autocuoyetion

AUTOCUCYETION: Ut = PlUp—1 + PoUi—2 + €¢

BonOnrih mehvdpdunon: uy = o + Y17t + Y0t + prug—1 + pour—o + et (3)
Trnobéoewc: Hy:pp =p2=0 évavtt Hy:pyp # 0 1/xo po #0

Ytatiotnd ehéyyou: BG = (T — p)R? = (43 —2) - 0,1 = 4,1

Kelown neployn: BG > X]%,a = X%,O,OB = 5,991

Arnogoor: Aev aroppintouue Hy og eninedo onuoaviixdtnrac o = 0, 05,

2YOMo: Aev uTdpyel aTOCUCYETION €me 2'5-TdEnc.

BpeUnxe 0Tt 0ev UTGEYEL ETEPOOAEDACTIXOTNTA X0 AUTOCUCYETIOT) GTO UTOOELY U TUALY-

opounonc (1). To undderyuo Tokvdpouncne dev Tepthaufdvel LoTEPHOEC TN e&uPTr-
UEVNC UETAUPANTAC (G EQUNVEUTIXEC UETUPBANTEC.
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Apa, o OLS extiuntic B\ TV OLVTEAEGTOV B elvol oUEPOANTITOC, CUVETHC Xl GOLO TOC
exTiuntc. Enlong, o OLS extiuntic ‘7(3) TOU TVOXCL OLUXUUAVGEWYV-CUYOLUXUUAVOEWY
TWVY EXTINTOY TOV GUVTEAEC TOV V(B\ ) etvou QUEPOANTITOC X0t CUVETIAC EXTIUNTNC. Emoye-
VOE, oL oTaTloTixol Eheyyol t xot F (xon autol Tmv epetnudtmy o) xa B)) eivon altomi-

Oo1oLl.

) loylet ot mp = 0,80 — 0, 9W + 0,5uz (5) ye @, W aveldpotntec tou u (6).
‘Apa
5)
COU(?Tt, ut) (:) OOU(O, 8Qr — 0, 9W+ + 0, buy, ut)
§
= 0,8C0ov(Q¢, ut) — 0,9Cov(Wy, up) + 0, 5Cov(uy, ug) 9 0,5V (ug) # 0

AgoU oyler 6t Corr(me, ut) # 0 = n epunveutixy) petoBAnTh m cuoyetileton TavTo-
YEOVOL UE TO OQOAUC U = 1) EQUNVEUTIXN UETOPANTY) T €lval EVOOYEVIC = UTIAPYEL EV-
0oYEveELd 0TO UTOBELY L TaAvOpounong (1). ‘Apa, o OLS extiuntic B TwY GUVTEAEGTOV

B elval UEPOANTTINOC Xl UCUVETAC EXTLUNTAC.
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Kévouue pédodo GIVE:
Ot yetafPAntec @, W elvon Poninuixéc petoBANTEC Yloe TNV EVOOYEVH EQUNVEUTIXT) T, OLOTL

1) Ov petafiintéc Q, W dev mepthoufdvovior 6TO UTOOELYUO TUALYOROUNONC.

2) Ou petofPAntéc Q, W elvar TauTtOYpOVH CUGYETIOPEVEC UE TNV EVOOYEVT EPUNVEUTIXN
vetoBANTA 7, awol (5) = Corr(Qy, mt), Corr(Wy,m) #£0 ,t =1,...,T.

3) Ov petofantéc @, W elvon TauTOYpOVA 0CGUCYETIOTEC UE TO GOAAUN U, 0OV
(6) = Corr(Qt,us) = Corr(Wy,up) =0, t =1,....7T.
OpiCouue Tov mtivaxa Z

1 Z11 Zyo Z73 I Q1 Wi g1
Z=1: : : =

I Zpy Zpo Zp3 1 Qr Wr gr

O GIVE extiuntc tou 8 elvan
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OTOU

P, =2(7'2)"17"

O GIVE extiuntic g GIVE +5y cuyteheotdy B elvor cuVETHC eEXTUNTAC.

15



